



# వ్రజా బహుజన పార్టీ

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

L.K.R COLLEGE OF NURSING (Affiliated to Dr. N.T.R U.H.S Vijayawada) Near J.V.R.R. ITI, V.C. Colony, Nandyal - 518502

వేజీలు : 4 సంపుటి : 01 - సంచిక 178 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ సోమవారం 30-9-2024 వేల - 2

Digital Edition

### పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలనే ధరిద్దాం..నేతన్నలను ఆధరిద్దాం



#### అమరావతి (రిపబ్లిక్ న్యూస్) :

పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలనే ధరిద్దామని..నేతన్నలను ఆధరిద్దామని ఏపీ హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత తెలిపారు. నారా భువనేశ్వర్ పిలుపు మేరకు చేనేతలకు అండగా నిలబడదామని పిలుపునిచ్చారు. పండుగలకు చేనేత వస్త్రాలను ధరించి నేతన్నలను ఆధరించాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత కోరారు. ఏపీ సచివాలయంలో హోంమంత్రి అనిత ఇవాళ(ఆదివారం) మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి అనిత మాట్లాడుతూ... ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వర్ పిలుపు మేరకు తెలుగు ప్రజలు చేనేతలకు అండగా నిలవాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత పిలుపునిచ్చారు. ఒంట్లో నూలను దారాలుగా పోగు చేసి కష్టపడి, రక్కంబో రంగులు అద్దుతూ చెమటోడ్డి చేనేతల బతుకు చిత్రం మార్చడంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామ్యం కావాలని హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు.

-మిగతా2లో



## రైతుల నడ్డి విరుస్తున్న డుర్గా భవనానీ?

పర్తిలైజర్ అమ్మకాల్లో ఆయన చెప్పిందే వేదం.. ఆయన చేసేదే శాసనం

నంద్యాల జిల్లాలో విస్తరించిన ఆయన వ్యాపార సామ్రాజ్యం

నంద్యాల,బండి ఆత్మకూరు,సంత జుటూరు,వెలుగోడు,గడివేములలో దుకాణాల ఏర్పాటు

ఎరువులు కృత్రిమ కొరత సృష్టిస్తు రైతుల నడ్డి విరుస్తున్న వైనం

రైతులు అడిగిన ఎరువులు ఇవ్వాలంటే ఆయన షాపులో అమ్ముడు పోకుండ మిగిలిన మందులు కొనాల్సిందే ?

ఆయనకు వ్యవసాయ జిల్లా అధికారులన్న లెక్కేలేదు

ఎందుకంటే సతీమణి, అల్లుడు ఇరువురు డిప్యూటీ తహసీల్దార్ల అండ ఉన్నారనే ధైర్యం

వారి అండతోనే రైతుల పై చిన్న చూపు

నంద్యాల,సెప్టెంబర్ 29, (రిపబ్లిక్ న్యూస్)

వివరాలు 2లో

### అనధికార స్థలాలకు పర్మిషన్ ఇచ్చిన అధికారులపై చర్యలు..

మూసీ ఆక్రమణలో ఉన్నవారికి డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ళు: మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మూసీలో మంచి నీరు ప్రవహించాలని తాము ప్రయత్నం చేస్తున్నామని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.



హైద్రా కుల్చివేతలపై తెలంగాణ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలక విషయాలు తెలిపారు. ప్రజలను రెచ్చగొట్టేందుకు కొందరు ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. చెరువుల రక్షణ కోసం తమ ప్రభుత్వం ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేస్తోందని తెలిపారు. మూసీ ఆక్రమణలో ఉన్న ప్రతి ఇక్కడికి ప్రత్యామ్నాయ సదుపాయం కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. పేదలకు కాంగ్రెస్ ఎన్నడూ అన్యాయం చేయలేదని, ఎప్పుడీ చేయబోదని అన్నారు. మూసీ ఆక్రమణలో ఉన్న పేదలందరికీ డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్ళు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని చెప్పారు.మూసీలో మంచి నీరు ప్రవహించాలని తాము ప్రయత్నం చేస్తున్నామని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.

-మిగతా2లో

## నగరంలో అంధకారం

వెలగని వీధి దీపాలు రోడ్లపై చీకటిరాజ్యం పెరుగుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాలు, నేరాలు జీవీఎంసీకి ఫిర్యాదు చేసినా స్పందన కరువు కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం నోటీస్ ఇచ్చామన్న కమిషనర్ రెండు నెలల్లో సమస్య పరిష్కరిస్తామని హామీ



#### విజాపట్నం(రిపబ్లిక్ న్యూస్)

నగరంలో చీకటిపడితే అంధకారం రాజ్యమేలుతోంది. దాదాపు సగం వీధి దీపాలు వెలగకపోవడంతో వీధుల్లోనూ, ప్రధాన రోడ్లపైనా చీకట్లు అలముకుంటున్నాయి. ఇది రోడ్డు

ప్రమాదాల పెరుగుదలకు కారణమవుతోంది. అదేవిధంగా నేరగాళ్లకు అవకాశంగా మారుతోంది. వీధి దీపాల సమస్యపై ఎవరు ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నా ఫలితం ఉండడం లేదని ఎవరూలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

-మిగతా2లో

## నేపాల్లో వరదల భీభత్సం..



112 మంది మృతి..

అప్రమత్తమైన బీహార్ ప్రభుత్వం

నేపాల్ (రిపబ్లిక్ న్యూస్) నేపాల్ లో గత కొన్నిరోజులుగా వరదలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. చాలా ప్రాంతాల్లో ఇళ్లు నీట మునిగిపోయాయి. దీంతో అక్కడి జనజీవనం స్తంభించింది. వరద బాధితులను సహాయ దళాలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తున్నాయి. ఆకస్మిక వరదల కారణంగా కొండచరియలు విరిగిపడటం వల్ల ఇప్పటి వరకు 112 మంది మరణించినట్లు సాయుధ ఫోటో దళం (ఏపీఎఫ్), నేపాల్ సోల్దీసులు తెలిపారు. మరో 68మంది అప్పశ్యం కాగా.. 100 మంది వరకు గాయపడ్డారు. కన్రెపాలన్ చౌక్ జిల్లాలో 34 మంది మరణించగా.. లలిత్ పూర్ లో 20 మంది, ధాండిగ్ లో 15 మంది మరణించారు. వీడితోపాటు.. ఖాల్పాండు, సింధుపాల్ చౌక్, డోలాఖా, సున్నారి తదితర జిల్లాల్లోనూ వరదల కారణంగా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నేపాల్ లోని వరదల ప్రభావం భారత్ లోని బీహార్

రాష్ట్రంపై పడింది. అక్కడ నుంచి కొన్ని నదులు బీహార్ లోకి ప్రవహిస్తాయి. బీహార్ లోని కోసి, గండక్, గంగా నదులు పొంగి పొర్లుతుండటంతో రాష్ట్రంలోని 13జిల్లాలకు ప్రభుత్వం హైఅలర్ట్ ప్రకటించింది. నేపాల్ లో భారీ వర్షాల కారణంగా శనివారం రాత్రి గండక్ బ్యారేజీలో 5.40 లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని, కోసి బ్యారేజీకి 4.99లక్షల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. దీంతో తూర్పు చంపారన్, గోపాల్ గంజ్, ఆరా రియా, సుపాల్, కతిహార్, తదితర జిల్లాల్లోని లోతట్టు ప్రాంతాల్లోకి వరద నీరు ప్రవేశించింది.కోసి నదిలో వర్ష పరిస్థితి ప్రమాద కరంగా ఉంది. పలు చోట్ల వంతెనలపై నుంచి నీరు ప్రవహిస్తోంది. నది ఒడ్డున నివసించే ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. దాదాపు 55 సంవత్సరాల తరువాత కోసి నదిలో భారీగా వరదనీరు చేరడం ఇదే తొలిసారి అని స్థానికులు చెబుతున్నారు.

### హైదరాబాద్లో కుండపోత వర్షం.. భారీగా ట్రాఫిక్ జాం

హైదరాబాద్లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆదివారం రాత్రి భారీ వర్షం కురిసింది. నిజాంపేట, మాదాపూర్, జూబ్లీహిల్స్, మణికోండ, నార్సింగి, గండిపేట, ఖైరతాబాద్, నాంపల్లి, హైటెక్ సిటీ, బండ్లగూడ, కూకట్‌పల్లి, మూసాపేట, బాలానగర్, కొంపల్లి, గుండ్ల పోచంపల్లి, అమీర్పేట తదితర ప్రాంతాల్లో కుండపోత వాన కురిసింది. అనేక చోట్ల రోడ్లు జలమయమయ్యాయి. భారీగా ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయింది. వీకెండ్ కావడంతో సాయంత్రం సరదాగా బయటకు వచ్చినవారు వానలో తడిసిముద్దమయ్యారు. రహదారులపై వర్షపు నీటిని మళ్లించేందుకు సిబ్బంది రంగంలోకి దిగారు.

### ఏపీ ప్రభుత్వం, సీఐఐ ఉమ్మడి భాగస్వామ్యంతో కన్సల్టేటివ్ ఫోరం ఏర్పాటు.. చైర్మన్గా నారా లోకేశ్

రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు ఆకర్షించడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఏపీలోని ఎన్నియే కూటమి ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. వచ్చే బడ్జెట్లో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ రంగాల్లో 20లక్షలు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని ఎన్నికల సమయంలో కూటమి నేతలు హామీ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు ప్రత్యేక దృష్టిసారించిన ప్రభుత్వం స్ట్రీడ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ దిశగా అడుగులు వేస్తోంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సీఐఐ ఉమ్మడి భాగస్వామ్యంతో కన్సల్టేటివ్ ఫోరం ఏర్పాటు చేస్తూ పరిశ్రమల శాఖ జీవో సం.58ని విడుదల చేసింది. ఫోరం చైర్మన్ మంత్రి నారా లోకేశ్ ను నియామకం అయ్యారు. వారం రోజుల్లో జీవో విడుదల చేస్తామని సీఐఐ సదస్సులో మంత్రి లోకేశ్ ఇటీవల హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. రెండేళ్ల కాలపరిమితితో ఫోరం పనిచేయనుంది. పెట్టుబడులను ఆకర్షించేందుకు ప్రభుత్వం, పారిశ్రామికవేత్తల మధ్య అనుసంధానకర్తగా ఫోరం వ్యవహరించనుంది. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల మధ్య మంత్రి నారా లోకేశ్ నేతృత్వంలోని ఆర్టికీఎస్ శాఖ

సమన్వయం చేయనుంది. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అనుకూల వాతావరణం, పారిశ్రామికవేత్తలకు సింగిల్ పాయింట్ ఆఫ్ కాంటాక్ట్ కోసం ఇప్పటికే ఎకనమిక్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డును ప్రభుత్వం వునరుద్ధరించింది. వచ్చే బడ్జెట్లో 20లక్షల ఉద్యోగాల కల్పన లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం వేగంగా అడుగులు వేస్తోంది.





### నేడు పిజిఆర్ఎస్ ద్వారా ప్రజా వినతుల స్వీకరణ.

#### జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా.



**సంస్థలు**  
**ప్రతినిధి,**  
**సెప్టెంబర్ 29,**  
**రిపబ్లిక్ న్యూస్**  
 నేడు సోమవారం సందర్భంగా పట్టణం కలెక్టరేట్ లోని సెంటిన్ల హాల్లో "ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక" కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరించునున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి గణియా ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి, ప్రజల నుంచి అర్జీలు స్వీకరించే ప్రక్రియను "పబ్లిక్ గ్రీవియన్స్ రెడ్రెస్సల్ సిస్టం (పి జి ఆర్ ఎస్)" ద్వారా చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరించే "పబ్లిక్ గ్రీవియన్స్ రెడ్రెస్సల్ సిస్టం" కార్యక్రమానికి నేడు సోమవారం ఉదయం 9-30 గంటలకు జిల్లాధికారులందరూ హాజరు కావాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అలాగే జిల్లా కేంద్రంలో పాటు మండల, నియోజకవర్గ, డివిజన్ స్థాయిలో కూడా ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

## సంస్థల పట్టణంలో వైసిపి ప్రభుత్వం చేసిన తప్పుల, తెలుగుదేశం పార్టీ చేస్తుంది, -సిపిఎం

**సంస్థల సెప్టెంబర్ 29 (రిపబ్లిక్ న్యూస్):** పట్టణంలోని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్ట్) సిపిఎం పార్టీ ఆఫీసు నుండి ఆదివారం సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపాలిటీ స్థలాలు గత వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కట్టాల బాగా జరిగినాయి, సంస్థల పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేసే చూపిస్తాం మాకు ఒక అవకాశం ఇవ్వండి అంటూ అధికారంలోకి వచ్చారు, గత వైసిపి ప్రభుత్వం చేసిన తప్పే నేడు తెలుగుదేశం పార్టీ చేస్తుంది అంటూ సిపిఎం పార్టీ పట్టణ కమిటీ పత్రికా ప్రకటనకు తెలియజేసింది. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి పుల్ల నరసింహులు, సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తోట మధులు, పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కే ఎం డి గౌస్, డి లక్ష్మణులు పాల్గొన్నారు ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి సంస్థల పట్టణ కార్యదర్శి పుల్ల నరసింహులు మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ స్థలాలు అంటే ప్రజల యొక్క ఆస్తులు సంస్థల మున్సిపాలిటీకి ఆదాయం తెచ్చే స్థలాలు అటువంటి స్థలాలను నేడు అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని కట్టాల చేయడం వద్ద తి కాదని వారన్నారు, గతంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇదే భూకట్టాలు చేసి అధికారం కోల్పోయింది, ఇప్పుడు కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ అదే తప్పులు చేస్తే ఇదే విపరీత అవకాశం అవుతుందని వారు అన్నారు, కాబట్టి తక్షణమే మున్సిపాలిటీ స్థలాలను కట్టా



## ప్రజాశాంతికి భంగం కలిగిస్తే చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరిక

### సత్ప్రవర్తనతో జీవించాలని, నేర ప్రవృత్తికి స్వస్తి పలకాలని కాన్సెలింగ్

**సంస్థలు, సెప్టెంబర్ 29, (రిపబ్లిక్ న్యూస్):** శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, నేర రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో ఆదివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో నివసిస్తున్న పోస్టర్ పీట్లు కలిగిన వ్యక్తులను సంబంధిత పోలీసు అధికారులు స్టేషనుకు పిలిచి, సత్ప్రవర్తనతో జీవించాలని, నేర ప్రవృత్తికి స్వస్తి పలకాలని జిల్లా ఎస్పీ అధికార శివ్ సింగ్ రాణా ఆదేశాల మేరకు కాన్సెలింగ్ ఇచ్చారు. వారు ప్రస్తుతం జీవిస్తున్న విధానం, జీవనోపాధికి చేస్తున్న ప్రయత్నంపై ఆరా తీశారు. నిరంతరం మీ కడలికలపై నిశ్చయం జరుగుతుందని, నేర ప్రవృత్తిని వివాదాదులతో కఠిన చర్యలు తప్పని పాస్టర్ పీట్లు కలిగిన వారిని సంబంధిత పోలీసు అధికారులు హెచ్చరించారు.

## మతోన్మాద, ఫాసిస్టు శక్తుల నుండి దేశాన్ని కాపాడుకుందాం.

**వెలుగోడు సెప్టెంబర్ 29 రిపబ్లిక్ న్యూస్** మతోన్మాద ఫాసిస్టు శక్తుల నుండి, ప్రావృణ్యం ద్వారా ఫాసిస్టు దారులకు, హత్యలకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమించాలని సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా కార్యదర్శి వై నరసింహులు పిలుపునిచ్చారు. జ్యోతిరావు పూలే సత్యోధన న 152 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కుల నిర్మూలన, ఆచరణాత్మక వారోత్సవం లో భాగంగా సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ పార్టీ అధ్యక్షుల జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం అఖిలభారత రైతు కాలి సంఘం ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కామ్రేడ్ బి ఆనంద్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వై నరసింహులు మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో నిచ్చినమెట్ల లాగా ఉన్న కుల వ్యవస్థ, సతి సహగమనం వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారన్నారు, స్త్రీలకు విద్యను అందించాలనే లక్ష్యంతో సావిత్రిబాయి పూలే, స్త్రీలకు విద్య చేర్చింది చైతన్య పరచడం కోసం సత్యోధన అనే సంస్థను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. నేడు భారతదేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కులం పేరుతో, మతం పేరుతో ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ, బీసీల కులాలపై దాడులు హత్యలు, వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారత రైతుకాలి సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం గోపాల్, అఖిలభారత రైతు కాలి సంఘం మండల నాయకులు లాలా నాయక్, తెలుగు అంకన్లు, సూర్యనారాయణ రెడ్డి, కృష్ణ, బి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## గ్రామీణ ప్రాంత పేదల కోసమే పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం ..

**సంస్థల ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 29, రిపబ్లిక్ న్యూస్ ::** గ్రామీణ ప్రాంత పేదల కోసమే పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత కార్పొరేట్ వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని సంస్థలు శ్రీ గురురాఘవేంద్ర బ్యాంకు కోవింగ్, డైరెక్టర్ మౌలాలి రెడ్డి అన్నారు. సంజామల మండలం మంగంపల్లె గ్రామంలో పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ప్రజా వైద్యశాలలో ఉచిత మెగావైద్య శిబిరం పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి చారిటబుల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. చారిటబుల్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 48వ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో విజయవంతంగా ముగిసింది. శిబిరంలో పాల్గొన్న రోగులకు ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పి మౌలాలి రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంస్థలు, కర్నూలు పట్టణానికి చెందిన అనుభవజ్ఞులైన డాక్టర్లతో వైద్య శిబిరంలో రోగులను ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేయిస్తున్నామని అన్నారు. వైద్య శిబిరం హాజరైన ప్రజలందరికీ పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో ఉచిత భోజనం ఏర్పాటు చేశామని చెప్పారు. ఈ

శిబిరంలో 1400 మంది రోగులు పాల్గొని ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేసినట్లు వివరించారు. ప్రతి నెలా చివరి ఆదివారం పేదలకు మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించాలనే గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. పేద ప్రజలు ఉచిత వైద్యసేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవడం సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని అన్నారు. శ్రీ గురు రాజా స్కూల్ డైరెక్టర్ షేకవలెరెడ్డి మాట్లాడుతూ మా అబ్బి జ్ఞాపకార్థం పెద్దరెడ్డి తిమ్మారెడ్డి ట్రస్ట్ పేరున మర్రిన్నీ సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో 48వ వైద్య శిబిరాన్ని మంగంపల్లె గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. వైద్య శిబిరంలో పాల్గొనే వారందరికీ ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహించి ఖరీదైన మందులను అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. డాక్టర్ పెద్దరెడ్డి దస్గిరెడ్డి తన సొంతం ఊరికి మేలు చేయాలన్న లక్ష్యంతో సంస్థలలో స్థిరపడినా ఈ గ్రామ ప్రజలకు సేవ చేస్తున్నానని గుర్తు చేశారు. ఈ ప్రాంతంలోని ప్రజలు వైద్య శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో గుండె జబ్బులు, బిపి, షుగరు, మోకాళ్ళ నొప్పులు, కంటివ్యాధులు, ఊపిరితిత్తుల వ్యాధులు, స్త్రీలకు సంబంధించిన వ్యాధులు, చెవి, ముక్కు, గొంతుకు సంబంధించిన జబ్బులకు, దంతవ్యాధులు, చర్మవ్యాధులకు వైద్యసేవలు చేసే మందులను ఇస్తున్నామని తెలియజేశారు. కోవెలకుంట్ల సంజామల మండలం పరిసర ప్రాంతం ప్రజలందరూ శిబిరంలో పాల్గొని వైద్య పరీక్షలు చేసుకున్నారు.

## గోమాత గోష విను గోవింద.



**దోన్, సెప్టెంబర్ 29, రిపబ్లిక్ న్యూస్ :** బీజేపీ రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపు మేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమం లో భాగంగా, దోన్ లో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టిన కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు హేమసుందర్ రెడ్డి

అధ్వర్యంలో దోన్ లో అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయం లో ఉన్న గోవును పూజిస్తూ నిరసన తెలిపారు. హిందువులంతా కలియగ ప్రత్యక్షమైతే ఆరాధించే శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామికి కలుషిత నైవేద్యం సమర్పించారని గత 15 రోజులుగా డీటీడీ అధికారులు, ప్రభుత్వ అధినేతలు ల్యాండ్ రిపోర్టుల ఆధారంగా చేస్తున్న పత్రిక ప్రకటనల చూసి యావత్ హిందూ సమాజం తీవ్ర మనోవేదనకు గురై తే మాజీ స్పీకర్ తమ్మిసేని సీతారాం గోవు కూడా కలుషిత ఆహారం తిని కలుషిత పాలు ఇస్తుందని సభ్య సమాజం తలదించుకునేలా మాట్లాడడం విద్వేషానికి ఉదాహరణగా ఉందని తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత తీసుకొని ఆక్సిజన్ పదిలే



